

派什么时候能卖一、派，

答案:派币将在2021年年底之前上主网，大概时间是十月左右。

根据国内派友说法，派将在2021年年底之前上主网，大概时间是十月左右。

1：但是具体有没有上主网，还需以官方公布。不过和上主网相比，上主网的意义重大，流通性强，是区块链世界的基石之一，对整个区块链生态都是重大利好，很多币友关注派的最新消息，都会觉得这个项目方从开始就走不通怎么办，所以一直在观望，等到项目方宣布上主网了，或者交易所了，才会选择上主网。

2：目前来看，派的技术团队还在持续开发中，技术方面的消息也在不断地更新中，所以这个项目主网上线并不意外。2、多链并行，智能合约是实现智能合约功能的最重要基础设施 多链并行，使得区块链可以更好的发挥其应用价值，并且更安全，这一点我们也进行了解。

1：这里有一些缺点，目前区块链只适用于数字货币领域，对大部分应用场景是不可能的，区块链上没有专门的应用，只能通过手机来实现，例如游戏的去中心化，但是目前区块链只是解决了这个问题，在实际应用中，我们是无法实现将多链并行，实现多链并行。3、智能合约，简单的来说就是大家在区块链上达成共识后，它可以在智能合约中执行。

2：这里需要我们先理解一下智能合约，智能合约就是部署在区块链上的合约，并且实现交易执行的规则。我们来举个例子，比如有一辆汽车，他在区块链上存储了一个交易，交易发起人和汽车进行了对话，由车道人与车道人进行交互，那么车道人就会向车道人 A 支付一笔交易，交易发送给汽车的车道人，车道人也会获得 A 的收益。

3：在现实世界中，我们通过法律合同去实现了这一点。这样的一个交易方式，就是我们买汽车的过程，实际上是一个人在开车的过程当中进行交易，只不过这个过程也是在智能合约当中，在这样的一个逻辑当中，车辆的运行过程当中，我们进行了一系列的交易，只有在发生了 A 的车祸之后，这样的交易才会执行，不需要智能合约